
Verbale Consiglio di Istituto n. 5 

 

 
Il giorno 27 maggio 2022 alle ore 18:00 sulla piattaforma Meet si riunisce il Consiglio di Istituto 

per discutere e deliberare il seguente ordine del giorno: 
 

1. Lettura/approvazione verbale seduta precedente 

2. Approvazione Conto Consuntivo 

3. Adesione accordo di rete Passweb Ambito 25 

4. Richiesta di partenariato con la Stripes Cooperativa, Fondazione Patrimonio Ca’granda del 

Policlinico di Milano 

5. Varie ed eventuali 

 
 

Assenti per la componente genitori: Sandretti, CaricatIi. 

 Assenti per la componente docenti: / 

Assenti per la componente ATA: Fuda 

Inizia la discussione dei punti all’O.d.g. 

1. Lettura/approvazione verbale seduta precedente. 
 

Viene approvato il verbale della seduta precedente. 

DELIBERA N.9 

2. Approvazione Conto Consuntivo. 

Viene approvato il conto Consuntivo 

DELIBERA N. 10 

3. Adesione accordo di rete Passweb Ambito 25: 

 

DELIBERA N. 11 
 

La Ds informa il Consiglio sull’adesione del nostro istituto alla rete Passweb, un accordo di scopo 

riguardante il personale di segreteria che grazie a tale accordo potrà usufruire di aggiornamenti e 

passaggi informativi in relazione a funzioni operative che prima svolgeva l’Inps. In questo modo le 

scuole in rete, tutte facente parti dell’Ambito 25, possono lavorare in rete. 
 

Il Consiglio approva l’accordo. 
 

4. Richiesta di partenariato con la Stripes Cooperativa, Fondazione Patrimonio Ca’granda del 

Policlinico di Milano: 

 

DELIBERA N. 12 
 

La Ds informa il Consiglio che è pervenuta da parte di Stipes Cooperativa e Fondazione Patrimonio 

Ca’ Granda del policlinico di Milano una richiesta di partenariato che prevede una serie di progetti 

destinati a bambine/i e ragazze/i di età compresa tra 9 e 12 anni a cui verranno proposti diversi 

percorsi, tutti volti a sensibilizzare gli studenti e gli adulti sull’importanza della sostenibilità 

ambientale, attraverso moduli interattivi, laboratori ed esperienze sul territorio, guardando in modo 

particolare alla sua vocazione storica, quella rurale e agricola, rappresentata dal patrimonio di 

cascine e terreni di cui è depositaria Fondazione Patrimonio Ca’ Granda (Cascina Cattabrega a 

Gaggiano e Cascina Caiella a Casorate). Inoltre sono previsti anche attività formative per i docenti 



tenute da esperti e che riguarderanno il tema della sostenibilità ambientale, oltre che il passaggio di 



competenze per una didattica innovativa (ludo didattica, pedagogia e didattica in natura, outdoor 

education...). 
 

Il Consiglio approva. 

 

 

5. Varie ed Eventuali. 

- Il progetto affettività previsto per le classi 5^ delle scuole elementari non è stato svolto. La Ds 

assicura che verrà recuperato dagli studenti durante il prossimo anno presso le scuole medie. 

- L’incontrò con i genitori previsto nell’ambito del progetto “Papà Picchio”, non potrà essere 

recuperato poiché è stato molto difficile organizzare gli incontri a causa dei molti impegni del 

sig. Picchio i quali, insieme all’emergenza sanitaria, non ci hanno permesso di trovare date utili. 

Il progetto infatti è stato organizzato solo per le classi 3^ della scuola secondaria di primo grado. 

- La Ds anticipa che il prossimo incontro, a fine giugno, si svolgerà in modalità mista per 

permettere a chi non potesse partecipare in presenza, la possibilità di un collegamento in meet. In 

quell’occasione dovranno essere approvati il calendario scolastico, già comunicato dalla Regione 

Lombardia e i progetti previsti per l’anno prossimo. 

- In merito ai Pon la Ds comunica che nonostante ci sia stata una proroga al 20 giugno 2022, il 

nostro istituto ha provveduto entro la scadenza ufficiale - il 13 giugno 2022 - a completare tutti 

gli acquisti previsti. 

- Sciopero 30 maggio: come da indicazione su Nuvola, si conferma lo sciopero del 30 di maggio e 

pertanto non si garantisce il servizio scolastico della scuola secondaria di primo grado. 

 

 

La seduta termina alle ore 18:35 

 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO 
 

Lesmo Arianna Francesca Ramona Amico 


